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BAC GIANG BAI THI MON: TOAN
. A Ngay thi: 18/05/2018
(Dé thi gom co 06 trang) Thoi gian lam bai 90 phiit, khéng ké thoi gian phdt dé

Ma dé: 101

Cau 1: Ho nguyén ham ciia ham s§ 7 (x)=e** 1a

X
A. e +C. B. %+c. C. ¥ +C. D.

Céu 2: Cho hinh 13p phuong ABCD.A'B'C'D’ c6
canh bang a (tham khao hinh v€). Gi4 tri sin cua
goc giita hai mit phing (BDA’) va(ABCD) bing

a XS B 3
4 3
G o
3 4 )
BY
Cau 3: C6 bao nhiéu gié tri nguyén cua tham sé m dé ham sé y= mx: 25 nghich bién trén
X+m
khoang (—oe;1) ?
A1, B. 4. C.5. D.9.
Cau 4: Cho chp s6 cong (u,) 6 u; =4;u, =1. Gid tri cta u,, bing
Al uy=31. B. u, =-23. C. u;p=-20. D. u;, =15.

Cau 5: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, mit phing di qua diém M (3;-1;1)va vudng goc véi
x—1 y+2 z-3
3 =2 1
A.3x-2y+z-12=0. B.3x-2y+z-8=0. C.3x+2y+z-12=0. D. x—2y+3z-8=0.

dudng thing A: X — =~ ¢6 phuong trinh la

Cau 6: Tong tét ca cic nghiém ciia phuong trinh log; x—2log, x—3=0 bang

A.2. B. -3. C. H D. 2
2 8
Cau 7: Goi z,,z, la hai nghiém phirc ciia phuong trinh 2z + 3z+3=0.Khido L2 béng
z, Z
A po¥3,3; o B p.-2.
2 2 2 2 2
Cau 8: D) thi cia ham sb nao sau day co tiém can ngang ?
X x X =3x+2 4-x°
A y=——. B. y=——. C.y=———. D.y= .
x +1 x+1 x-1 1+x
Cau 9: M6 dun cta s phire z=(1+2i)(2-i)la
A. |7]=5. B. |7|=+5. C. [z]=10. D. |z]=6.
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[image: image2.png]Cau 10: Cho ham s§ y= £(x) xé4c dinh va lién
tuc trén §, c6 dd thi & hinh bén. Ham s
y = f(x) nghich bién trén khoang nao dudi day ?

AL (0;1). B. (—;0).
C. (L2). D. (2;+e).

Cau 11: Mot nguoi gui 100 triéu dong vao mot ngan hang véi 1ai suat 8,4% /mam. Biét rang néu khong
riit tién ra khoi ngan hang thi cir sau mdi nam, s0 tlen 1ai & dugc nhép vao vén dé tinh 13i cho ndm tiép
theo. Hoi sau diing 6 nam, ngudi do6 linh dugc sb tién (ca vén va 13i) gn nhit vai s tidn nao dudi day,
néu trong thoi gian d6 ngudi nay khong rut tién ra va 13i suit khong thay dbi ?

A. 166846000 ddng.  B. 164246000 dong.  C. 160246000 ddng.  D. 162246000 ddng.

Céu 12: Cho ham s§ f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [~1;3]va thoa mdn f(-1)=4; f3)=7.Gia tri

cia I = fl 5£/(t)dt bing

A. 1=20. B. I=3. C. 1=10. D. I=15.
Cau 13: Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto a(2 I 3) (2 5;1). Ménh dé nao duéi day ding ?
A. ab=4. B. ab=12. C.ab=6. D. ab=9.
2 —
Cau 14: Gia tri 16n nhét ciia ham s§ y = L’;” trén doan [—z;ﬂ Ia
A =B B. L. C. -3. D. -1
3 2
Céu 15: Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén [a;b]. Ménh dé nio dudi day sai ?
b a b c b
A. j F(x)dx=— j] " f (. B. j F(x)dx = j F(x)dx + j f(x)dx, Vee i.
b b a
C. j F(x)dx = j fydr. D. " f(0)dx=0.
Cau 16: Cho ham s§ y = f(x) xé4c dinh va lién tuc trén j, c6 bang bién thién nhu sau:
x 20 2 0 400
4 + 0 - 0 +
2 +0
—a0 =2

Tap hop tit ca cac gia trj ciia m dé phuong trinh £ (x)=m c6 ding mot nghiém la
A (=00 =2)U(240). B. (—e0;=2]U[2s4e0). C. (-2;2). D. [-2;2].

Céu 17: Trong khong gian Oxyz , cho mit cdu (8): (x+1)"+(y—2)" +(z+3)" =1. Mt cAu (5) c6 tam
I la

A 1(1;-2;3). B. I1(1;2;-3). C. I(-1;2;-3). D. I(-1;2;3).
CAu 18: Phuong trinh log; (2x+1) =2 ¢6 nghiém 1a

A. x=5. B. x=-3. C.x=1. D. x=4.
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[image: image3.png]Cau 19: Cho hinh chop t&r giac S.ABCD c6 day ABCD la
hinh chit nhét canh AB = a, AD =a~2, canh bén SA
vudng goc voi mit phang (ABCD), goc gitta SC va mit
phing (ABCD) bing 60°. Goi M 14 trung diém clia canh
SB (tham khao hinh v&). Khoang céch tir diém M t6i mat
phéng (ABCD) béng

3a

AL B. 22,
2

2
C. 2ax/§. D. ax/g.

Cau 20: Cho A 14 tap hop gdm 20 diém phén biét. S6 doan thing c6 hai d4u mit phan biét thudc tap A 1a
A. 170. B. 160. C. 190. D. 360.
Céu 21: Trong mit phing Oxy, cho diém A(2;1) va vecto 21(1;3). Phép tinh tién theo vecto 21 bién
diém A thanh diém A" . Toa d¢ diém A’ 1a
A A'(-1;-2). B. A'(1;2). C. A'(4:3). D. A'(3;4).
Qﬁu 22: Goi A latap hqg tht ca cac sb tw nhién gém bdn §:h1~{ sé d6i mot khac qhau dugc chon tur cac chir
s0 15 2; 3; 4; 5; 6. Chon ngau nhién mot so tir tdp A. Xac suat dé so chon dugc 1a so chia hét cho 5 1a

AL B. L. c L. p.>.
3 6 30 6
Cau 23: Hé sb goc k cua tiép tuyén dd thi ham sé y = x* +1tai diém M (1;2)1a
A k=12. B. k=3. C.k=5. D. k=4.
Cau 24: Cho tir dién déu ABCD canh bing a . Khoang céch giita hai duong thing ABva CD bing
A B.a. c. o3 p. &2
2 2 2
Cau 25: Tap nghiém S ciia bat phuong trinh 37 > 2712
A, S =[4;400). B. S =(4;+e). C. $=(0;4). D. S =(—034).
3 6
Cau 26: Cho [ f (x)dx=12, gid tri ciia Jf[%jdx bing
1 2
A. 24. B. 10. C.6. D. 14.
Céu 27: Piém cyc dai cua ham sd y=x>-3x+1la
A. x=3. B. x=1. C. x=0. D. x=-1.

Cau 28: Trong khong gian Oxyz,cho diém A(L;—I;1)va hai duong thing A:%:%:Z—_ﬁ ,

A';%:L_;:Z%Z, Phuong trinh dudng thing di qua didm A va cit ca hai duong thing A, A” 1a
A ZTL_y#l_z=l B Xtl_y-l_z+l
-6 1 7 -6 -1 17
xol_y+l_z-1 p, X-l_y+l_z-1
-6 -1 7 6 1 7
Cau 29: Phin thyc cta sb phirc z=1-2i1a
A =2 B. —1. C.1. D. 3.

Cau 30: Cho n 13 sb nguyén duong théa man C°+2C} +22C2 +...+2"C! =14348907 . H¢ sb cua s6

hang chira x'° trong khai trién cua bidu thire (xz —%] (x#0) bang
=

A. —1365. B. 32760. C. 1365. D. -32760.
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[image: image4.png]Cau 31: Cho ham sb f (x)=ax’ +bx* +cx+d(a#0) thoa man (£(0)= £(2)).(f(3)—£(2))>0. Ménh
de nao dudi day dung ?

A.Ham s f(x) c6 hai cyc tri.

B. Phuong trinh f(x)=0 ludn c6 3 nghiém phan biét.

C.Ham s6 £ (x) khong c6 cyc tri.

D. Phuong trinh f(x)=0 ludn c6 nghi¢m duy nhat.

Cau 32: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thing d: X;I = y;—l = Z;Z va d'": X;H = ; = Zl_l.
Phuong trinh mit phing chira dudng thing d va tao v&i dudng thing d” mét goc 16n nhét 1a
A. x—z+1=0. B. x—4y+z-7=0. C.3x-2y-2z-1=0. D. —x+4y-z-7=0.

Cau 33: Goi S 1a di¢n tich hinh phing gi6i han boi db thi cia ham s6 y=x*—4x+3 (P) va cac tiép
tuyén ké tir diém A(%;—3] dén @6 thi (P). Gia trj ciia S bang
C.

A. 9. B. D.

o0 | \©
N[O

ENJIN-}

Cau 34: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(0;1;2), mat phéng (@):x—y+z—4=0 va
mit cdu (8): (x—3)*+(y—1)"+(z-2)° =16. Goi (P) la mit phing di qua A , vudng goc v6i (a) va

dong thoi (P) cat mat cdu () theo giao tuyén 1a mot dudng tron ¢6 ban kinh nho nhét. Toa do giao
diém M cia (P) vatruc x'Ox 1

A M —1;0;0 . B. M —1;0;0 . C. M (L0;0). D. M l;O;O .

2 3 3

Cau 35: Cho hinh nén dinh S, day 1 hinh tron tim O. Thiét dién qua truc cua hinh non 1a tam giac c6
mot goc bang 120°, thiét dién qua dinh S ct mt phing day theo ddy cung AB =4a va la mdt tam giac
vudng. Dién tich xung quanh ctia hinh nén bang

A mf3d’. B. 783a’. C. m2\3a>. D. 743>,

Cau 36: Cho ham s y:ﬁ? 6 db thi 1a (C) va I 1a giao clia hai tiém can ciia (C). Diém M di
X+

chuyén trén (C). Gia tri nho nhat ctia d¢ dai doan IM bang

Al B. V2. C. 242 D. 6.

Céu 37: Goi (H) 1 hinh phing gi6i han béi db thi ham by
s6 y=—x>+4x va truc hoanh. Hai duong thing y=m
vad y=n chia (H) thanh 3 phin c6 dién tich bang nhau
(tham khao hinh v&). Gia trfi biéu thic
T=(4-m) +(4—n)’ bing

aT=22 B.7=2,
9 2

C. Tzﬂ. D. T =405.
15
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Cau 38: Cho ham so f (x) lién tuc trén § va thoa man _[

+C . Nguyén
Jx+1 x+5
ham ciia ham s§ f (2x) tréntap §* 1a
.4x+3 +C. B. x2+3 +C. C. 2x+3 +C. .—2x+3
2(x*+4) X +4 4(x*+1) 8(x*+1)
P arfb 1 T . \/_ ,
Cau 39: Biét rang ——dx=—, 6 d6 a,b la cac s0 nguyén duong va 4<a+~b <5. Tong
. !‘ N=x*+6x-5 6
a+b bang
A.5. B.7. C. 4. D. 6.

Céu 40: Cho sé phtrc z thod min ‘z +Z] <2 va ‘z —E‘ <2.Goi M,m lan lugt 14 gi4 tri 16n nhit va gia tri
nho nhét ciia T :|z—2i|‘ Téng M +m bing

A. 1+4/10. B. 2 +4/10. C.4. D. 1.
Cau 41: Cho day sb (u,) thoa man logu, —2logu, =2(1+flogu, —2logu, +1) va u, =3u, ,, ¥n22.
Gié tri 16n nhat cia n dé u, <7'° 1a

A. 191. B. 192. C. 176. D. 177.
Cau 42: Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc ABC c6 A(2;3;3) , phwong trinh dudng trung tuyén ké

x=3 y-3 z-2 x=2 y-4 z-2

tr B la = T phuong trinh duong phan giac trong cua goc C la 3 N N
Pudng thing BC c6 mét vecto chi phuong 1a
Ao u=(21-1). B. u=(110). C. u=(-10). D. u=(1;2;1).
Céu 43: Cho ham s6 y = £ (x) lién tuc trén j vi 6 dd thi nhu hinh v& duéi day
Y

bit M =max f (Z(Sin4 x+cos* x)),m =min f (2(sin4 x+cos* x)) .Téng M +m béng

A.6. B. 4. C.5. D. 3.
Cau 44: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng, tam gidc SABcan tai S. Goc gilta mat
bén (SAB) va miat day bang 60°, goc gitta SA va mit ddy bang 45°. Biét thé tich khdi chop S.ABCD

8a3\/§

béng - Chiéu cao ctia hinh chop S.ABCD bing

A. a\/g. B. a\/g. C. ﬂ. D. aﬁ.

3 3
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[image: image6.png]Cau 45: Cho s6 phic z thoa mén |z+1/+|c—3-4i|=10. Gia tri nho nhdt P, cia biéu thic

min

P=|Z—1+2i‘ béng

N&‘
=

A By, =17, B. P, =34, C. By, =2410. D. B, =
Céu 46: Cho hinh chép déu S.ABC c6 goc gilta mit bén va mit phing day (ABC) bang 60°, khoing
cach gifra hai duong thing SA va BC bing ﬁ. Thé tich V cua khdi chép S.ABC bang

83 RN 1047 53
3 T3 R T2

AV cC.v D.v 5

B.V

CAau 47: Phuong trinh 242 < 6 nghiém khi va chi khi

A lsm<2. B.V2<m<2V2. C.2\2<m<3. D.3<m<4.
Cau 48: Mot hop dung 26 tim thé dugc danh s6 tir 1 dén 26. Ban Hai rat ngiu nghién cling mot lic ba
tam thé. Hoi c6 bao nhiéu cdch rat sao cho bat ky hai trong ba tam th¢ lay ra d6 c6 hai so tuong tmg ghi
irém hai tdm the Tudn hon kém nhaw it nbat 2 don v, ?

A. 1768. B. 1771. C. 1350. D. 2024.

Cau 49: S6 gia tri nguyén clia me (~10;10) dé phuong trinh (\/E+1)y +m(\/ﬁ—1)y =23"" ¢ ding

hai nghiém phan biét 1a
A. 14. B. 15. C.13. D. 16.

Cau 50: Cho ham s0 f (x) =|x* —4x*+4x” +a|. Goi M, m lan luot 14 gid tri 16n nhit v gid tri nho nhdt
cua ham sd da cho trén [0; 2]. C6 bao nhiéu sd nguyén a thudc [—4;4] sao cho B <2m 7
A.7. B. 5. C.6 D.4
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ĐÁP ÁN GỢI Ý MÃ ĐỀ 101

 ​

	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án

	1
	D
	11
	D
	21
	D
	31
	A
	41
	B

	2
	C
	12
	D
	22
	B
	32
	B
	42
	C

	3
	B
	13
	C
	23
	B
	33
	C
	43
	B

	4
	B
	14
	C
	24
	D
	34
	A
	44
	A

	5
	A
	15
	B
	25
	B
	35
	D
	45
	A

	6
	C
	16
	A
	26
	A
	36
	B
	46
	A

	7
	D
	17
	C
	27
	D
	37
	A
	47
	C

	8
	A
	18
	D
	28
	C
	38
	D
	48
	D

	9
	A
	19
	B
	29
	C
	39
	D
	49
	B

	10
	A
	20
	C
	30
	C
	40
	A
	50
	A
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